
На засіданні вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені 

Михайла Коцюбинського 24 січня 2024р. (протокол №8) розглянуто такі питання: 

Аналіз успішності навчання здобувачів вищої освіти за результатами зимової 

заліково-екзаменаційної сесії 2023-2024 навчального року 

Про визначення ліміту стипендіатів на ІІ-е півріччя 2023-2024 навчального року 

Обрання на посаду завідувача кафедри дошкільної освіти кандидата 

педагогічних наук, доцента КРИВОШЕЇ Тетяни Михайлівни 

Звіт про фінансову діяльність ВДПУ за 2023 рік 

Звіт про виконану роботу проректором з науково-педагогічної роботи і 

міжнародних питань кандидата педагогічних наук, доцента ЗАГОРОДНЬОГО 

Сергія Петровича 

 

Перший проректор з науково-педагогічної роботи канд. істор. наук, доц. Гусєв С.О. 

виступив з доповіддю «Аналіз успішності навчання здобувачів вищої освіти                      

за результатами зимової заліково-екзаменаційної сесії 2023-2024 навчального року». 
В обговоренні питання брали участь: Яременко О.І., канд. наук з державного 

управління, доцент, декан факультету права, публічного управління та адміністрування, 

який поінформував членів ученої ради про заходи щодо забезпечення високої якості 

освітнього процесу; Романюк І.М., доктор істор. наук, професор, завідувач кафедри історії 

України, який повідомив про набутки кафедри щодо успішного вивчення здобувачами 

СВО дисциплін історичного напрямку; Асаулюк І.О., доктор наук з фізичного виховання і 

спорту, професор, декан факультету фізичного виховання і спорту, яка деталізувала 

результати зимової заліково-екзаменаційної сесії на факультеті фізичного виховання і 

спорту. 

УХВАЛИЛИ: Заслухавши та обговоривши доповідь першого проректора з науково-

педагогічної роботи доц. Гусєва С.О. вчена рада Університету відмічає, що зимова 

заліково-екзаменаційна сесія 2023-24 н.р., що відбувалася в умовах воєнного стану, була 

організована в змішаному (очно, дистанційно) режимі і проведена відповідно до 

встановлених нормативних вимог. Освітні програми виконані в повному обсязі. Усі заліки 

та екзамени були проведені за розкладом. Зміни у даті або часі проведення семестрового 

контролю, обумовлені об’єктивними обставинами, вносилися деканатами 

факультетів/дирекцією інституту оперативно. 

За результатами складених заліків та екзаменів абсолютна успішність здобувачів 

вищої освіти ступенів бакалавра, магістра денної форми навчання становить 94,5%, 

заочної – 97,7%. Якісний показних – 49,3% на денній формі та 57,3% на заочній формі 

навчання. 

Вчена рада відмічає високу абсолютну успішність на денній формі на факультетах: 

філології й журналістики імені Михайла Стельмаха (98,6%), навчально-науковому 

інституті педагогіки, психології та підготовки фахівців вищої кваліфікації (97,2%) та 

іноземних мов (96,2%). Нижчий абсолютний показник серед студентів факультетів 

природничо-географічного (88,4%), математики, фізики і комп’ютерних наук (90,2%) та 

права, публічного управління та адміністрування (92,1%). Високий якісний показник 

навчання мають здобувачі освіти факультетів права, публічного управління та 

адміністрування (70,9%), фізичного виховання і спорту (54,7%) та історичного (51,4%). 

Порівняно низький відсоток студентів, які склали сесію на «відмінно», «дуже добре» та 

«добре» на природничо-географічному (40,0%), іноземних мов (42,2%) та мистецтв і 

художньо-освітніх технологій (44,0%). На інших факультетах абсолютна успішність понад 

90%, але якісний показник дещо нижчий за 50 відсотків. 

Зберігається висока частка відмінників – 11,5% від контингенту (667 осіб). Частка 

студентів, які мають академічну неуспішність – 3,6% від контингенту (207 осіб), що 

більше проти минулого року на 0,5 відсотка. 



Загалом, аналіз академічної успішності здобувачів вищої освіти за результатами 

зимової заліково-екзаменаційної сесії 2023–24 н.р. показав відповідність основних 

показників академічної успішності здобувачів вищої освіти у навчанні та потребу у 

покращенні показників якості навчання. 

Вчена рада Університету ухвалює: 

1.Інформацію першого проректора з науково-педагогічної роботи про підсумки 

зимової заліково-екзаменаційної сесії 2023–24 н.р. взятии до відома. 

2.Деканам факультетів, директору інституту: 

2.1.Розробити заходи з усунення недоліків у питаннях організації освітнього 

процесу в умовах воєнного стану та змішаного навчання з метою забезпечення 

відповідних інтегрованих показників. 

Термін: 01.02.2024 р. 

2.2.Максимально сприяти в організації навчання студентів, які перебувають у лавах 

ЗСУ, ТрО, активно займаються волонтерською діяльністю, перебувають на ТОТ або ОНТ, 

є ВПО або перебувають за кордоном. 

Термін: постійно до завершення війни. 

2.3.Забезпечити належну організацію та здійснювати постійний контроль щодо 

повторного вивчення освітніх компонентів студентами, які під час сесії отримали 

неприйнятні оцінки. 

Термін: протягом другого півріччя 2023–24 н.р. 

2.4.Організувати належне оформлення заліково-екзаменаційної документації та 

внесення даних до АСУ «Деканат» за підсумками зимової заліково-екзаменаційної сесії 

2023–24 н.р.  

Термін: до 05.02.2024 р. 

2.5.Результати складання заліків та екзаменів, рейтинги успішності студентів та 

списки академборжників довести до відома учасників освітнього процесу. 

Термін: до 01.02.2024 р. 

3.Завідувачам кафедр: 

3.1.Спільно з гарантами освітніх програм здійснювати контроль за своєчасною 

підготовкою, оновленням та затвердженням у встановленому порядку навчальних 

програм, робочих навчальних програм, силабусів навчальних дисциплін, навчальних та 

виробничих практик на друге півріччя 2023-24 н.р. із залученням стейкхолдерів, 

здобувачів вищої освіти, випускників та роботодавців. 

Термін: до початку освітнього періоду. 

3.2.Спільно з відповідальними за цифровий розвиток кафедр забезпечити контроль 

за оновленням навчального контенту та розміщенням його на освітніх платформах та на 

сайтах кафедр. 

Термін: протягом освітнього періоду. 

3.3. На засіданнях кафедр періодично заслуховувати звіти науково-педагогічних та 

педагогічних працівників щодо якості навчання за результатами поточного контролю. 

Термін: протягом освітнього періоду. 

3.4. Забезпечити контроль за якістю організації вивчення окремих навчальних 

дисциплін англійською мовою (або офіційною мовою Європейського Союзу) у другому 

півріччі 2023-24 н.р.  

Термін: протягом семестру. 

4.Науково-педагогічним, педагогічним працівникам: 

4.1. Створювати і постійно оновлювати контент освітніх компонентів та 

вдосконалювати технології змішаного (онлайн/офлайн) навчання. 

Термін: постійно.  

4.2. Здійснювати аналіз співвідношення результатів навчання та обраних методів 

викладання і вносити відповідні корективи у наступному освітньому періоді. 

Термін: після завершення семестрового контролю. 



4.3. Вдосконалювати зміст та форми освітньої діяльності, активно залучати 

здобувачів вищої освіти до наукових конкурсів, проєктів, грандів, стартапів тощо. 

Термін: постійно. 

4.4. Розвивати практику підвищення кваліфікації як в Університеті (внутрішнє 

стажування), так і у вітчизняних та зарубіжних закладах освіти і наукових установах. 

Термін: постійно. 

5. Начальнику навчально-методичного відділу (Гонтар Т.Ф.): 

5.1. Забезпечити методичний супровід розробок: 

5.1.1. Індивідуальних освітніх траєкторій шляхом організації вивчення дисциплін 

вільного вибору, академічну мобільність та трансфер кредитів. 

Термін: постійно. 

5.1.2. Додаткових навчальних планів для вступників за додатковим набором 2023 

року. 

Термін: до 25.01.2024 р. 

5.2. За результатами семестрового контролю підготувати рейтинги академічної 

успішності здобувачів вищої освіти та забезпечити їх розміщення на офіційному веб-сайті 

Університету. 

Термін: до 05.02.2024 р. 

6. Керівникові Медіа-центру Університету (Одобецька І.С.) висвітлювати здобутки 

в освітній діяльності шляхом розміщення матеріалів на офіційному веб-сайті 

Університету, в засобах масової інформації та на офіційних сторінках у соціальних 

мережах. 

Термін: постійно. 

Контроль за виконанням цієї ухвали покласти на першого проректора з науково-

педагогічної роботи доц.Гусєва С.О. 

 

Також перший проректор з науково-педагогічної роботи канд. істор. наук, доц. Гусєв 

С.О.  поінформував членів ученої ради про необхідність визначення загального ліміту 

стипендіатів на ІІ-е півріччя 2023-2024 навчального року. 
УХВАЛИЛИ:  

1. Встановити загальний ліміт стипендіатів  на ІІ півріччя 2023-24 н.р. в обсязі 40%. 

Встановити ліміт стипендіатів, яким призначається академічна стипендія за особливі 

успіхи у навчанні, в обсязі 10% від кількості стипендіатів. 

2. Виплату стипендії здійснювати відповідно до наявних коштів пропорційно за 

видами академічних стипендій. У повному обсязі виплачувати стипендію випускникам та 

студентам, які відраховуються з Університету. 

 

Учена рада університету розглянула питання про обрання на посаду завідувача 

кафедри дошкільної освіти кандидата педагогічних наук, доцента КРИВОШЕЇ 

Тетяни Михайлівни.  
На засідання вченої ради університету подано документи КРИВОШЕЇ Тетяни 

Михайлівни щодо участі в конкурсі на заміщення вакантної посади завідувача кафедри 

дошкільної освіти: заяву, список друкованих праць, листок з обліку кадрів, копію диплому 

кандидата пед. наук, атестата доцента кафедри, звіт про виконану роботу на посаді 

в.о.завідувача кафедри, витяги з протоколів засідання кафедри, вченої ради факультету 

дошкільної і початкової освіти імені Валентини Волошиної, зборів трудового колективу 

факультету, кадрової комісії університету. 

УХВАЛИЛИ:  Включити прізвище КРИВОШЕЇ Т.М. в бюлетень для                         

таємного голосування. Для проведення процедури таємного голосування обрати     

лічильну комісію у складі: доктора пед. наук, проф. Матяш О.І., канд. наук з фізичного 

виховання і спорту, доц. Вознюк Т.В., представника Ради студентського самоврядування 

університету від природничо-географічного факультету Крука С.Л. 



СЛУХАЛИ:       Результати таємного голосування.  Доповіла голова лічильної комісії  

проф. Матяш О.І. 

УХВАЛИЛИ:  Рекомендувати ректору університету обрати на вакантну посаду 

завідувача кафедри дошкільної освіти кандидата пед. наук, доц. КРИВОШЕЮ Тетяну 

Михайлівну, яка брала участь у конкурсі. 

 

 Головний бухгалтер Юнаш Н.В. прозвітувала перед членами ученої ради про 

фінансову діяльність ВДПУ імені Михайла Коцюбинського за 2023 рік.  
УХВАЛИЛИ:  С х в а л и т и   і рекомендувати ректору університету затвердити звіт 

про фінансову діяльність Вінницького державного педагогічного університету імені 

Михайла Коцюбинського за 2023 рік. 

 

Канд. пед. наук, доц. Загородній С.П. прозвітував про виконану роботу на посаді 

проректора з науково-педагогічної роботи і міжнародних питань у період з 2020р. по 

січень 2024р.   
В обговоренні питання виступили перший проректор з науково-педагогічної роботи 

доц. Гусєв С.О., проректор з наукової роботи проф. Коломієць А.М., ректор університету 

проф. Лазаренко Н.І., які запропонували звіт схвалити. 

УХВАЛИЛИ:  Звіт проректора з науково-педагогічної роботи і міжнародних питань 

канд. пед. наук, доцента ЗАГОРОДНЬОГО Сергія Петровича про виконану роботу у 2020-

2024 рр.  с х в а л и т и .  Рекомендувати ректору університету продовжити трудові 

відносини з канд. пед. наук, доцентом ЗАГОРОДНІМ Сергієм Петровичем на посаді 

проректора з науково-педагогічної роботи і міжнародних питань.  

 

Також учена рада університету розглянула низку поточних питань, зокрема: 

Про схвалення Положення про освітньо-науковий центр «Хаб «NOTBOX» 

Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського 

Про схвалення додаткових навчальних планів для здобувачів вищої освіти 2023 року 

вступу (додатковий набір від 30.11.2023р.) СВО бакалавра 1,2-го курсів, СВО магістра 1-

го курсу денної і заочної форм навчання 

Про схвалення навчальних програм дисциплін вищої освіти 

Про внесення змін у навчальні плани спеціальності природничо-географічного 

факультету, освітньо-професійні програми факультету дошкільної і початкової освіти 

імені Валентини Волошиної, навчально-наукового інституту педагогіки, психології, 

підготовки фахівців вищої кваліфікації 

Про схвалення складу редакційної колегії наукового журналу «Математика, 

інформатика, фізика: наука та освіта» 

Про рекомендацію до друку наукових і навчальних видань викладачів університету 

Про схвалення освітніх програм підвищення кваліфікації педагогічних працівників і 

науково-педагогічних працівників у ВДПУ імені Михайла Коцюбинського 

Про схвалення Плану заходів для реалізації Стратегії впровадження гендерної 

рівності у ВДПУ імені Михайла Коцюбинського на 2024-20230рр. 

 

УХВАЛИЛИ:       

1. Положення про освітньо-науковий центр «Хаб «NOTBOX» Вінницького 

державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського  с х в а л и т и                      

і  рекомендувати ректору університету для затвердження. 

2. Схвалити і рекомендувати ректору університету для затвердження додаткові 

навчальні плани для здобувачів вищої освіти 2023 року вступу (додатковий набір від 

30.11.2023р.) СВО бакалавра 1,2-го курсів, СВО магістра 1-го курсу денної і заочної форм 

навчання згідно з додатком. 



3. 1. Схвалити та рекомендувати ректору університету затвердити зміни до 

навчального плану, затвердженого наказом № 106од від 18.09.2020р., для студентів 2021 

року набору спеціальності 102 Хімія галузі знань 10 Природничі науки: 

замінити  обов’язкову навчальну дисципліну «Фізико-хімічні методи аналізу» на 

«Кінетика хімічних процесів», залишивши без змін семестр вивчення, кількість кредитів, 

розподіл аудиторного навантаження та форму контролю.  

3. 2. Схвалити та рекомендувати ректору університету затвердити зміни до 

освітньо-професійних програм  «Дошкільна освіта. Початкова освіта», «Дошкільна освіта. 

Логопедія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна 

освіта галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, які затверджені в  2020, 2021, 2022, 2023 р.р. 

(згідно з додатком).  

3. 3. Схвалити та рекомендувати ректору університету затвердити зміни до освітньо-

професійних програм спеціальностей «Соціальна робота» для першого (бакалаврського),  

другого (магістерського) рівнів вищої освіти, спеціальностей «Психологія»  для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти 2020, 2021, 2022, 2023 років набору (згідно з 

додатком). 

4. Схвалити і рекомендувати ректору університету для затвердження навчальні 

програми дисциплін вищої освіти згідно з додатком. 

5.  Схвалити і рекомендувати ректору університету для затвердження список членів 

редакційної колегії  наукового журналу «Математика, інформатика, фізика: наука та 

освіта»: 

Бак Сергій Миколайович, доктор фізико-математичних наук, професор, 

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, м. 

Вінниця, Україна (головний редактор). 

Ковтонюк Мар’яна Михайлівна, доктор педагогічних наук, кандидат фізико-

математичних наук, професор, Вінницький державний педагогічний університет імені 

Михайла Коцюбинського, м. Вінниця, Україна (заступник головного редактора). 

Думенко Вікторія Петрівна, кандидат технічних наук, доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, м. Вінниця, Україна 

(відповідальний секретар). 

Бугрій Олег Миколайович, доктор фізико-математичних наук, професор, 

Львівський національний університет імені Івана Франка, м. Львів, Україна. 

Відьмаченко Анатолій Петрович, доктор фізико-математичних наук, професор, 

Національний університет біоресурсів і природокориcтування України, м. Київ, Україна. 

Воєвода Аліна Леонідівна, кандидат педагогічних наук, доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, м. Вінниця, Україна. 

Дільний Володимир Миколайович, доктор фізико-математичних наук, професор, 

Національний університет «Львівська політехніка», м. Львів, Україна. 

Заболотний Володимир Федорович, доктор педагогічних наук, професор, 

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, м. 

Вінниця, Україна. 

Калашніков Ігор В’ячеславович, кандидат педагогічних наук, доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, м. Вінниця, Україна 

(редактор верстки в LaTex). 

Касіяненко Василь Харитонович, доктор фізико-математичних наук, професор, 

Вінницький національний технічний університет, м. Вінниця, Україна. 

Ковтонюк Галина Миколаївна, кандидат педагогічних наук, доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, м. Вінниця, Україна 

(редактор верстки у Word). 

Коломієць Альона Анатоліївна, доктор педагогічних наук, професор, Вінницький 

національний технічний університет, м. Вінниця, Україна. 



Конет Іван Михайлович, доктор фізико-математичних наук, професор, Волинський 

національний університет імені Лесі Українки, м. Луцьк, Україна. 

Коношевський Олег Леонідович, кандидат педагогічних наук, доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, м. Вінниця, Україна. 

Косовець Олена Павлівна, кандидат педагогічних наук, доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, м. Вінниця, Україна. 

Крупський Ярослав Володимирович, кандидат педагогічних наук, доцент, 

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, м. 

Вінниця, Україна (Web-редактор). 

Лов’янова Ірина Василівна, доктор педагогічних наук, професор, Криворізький 

державний педагогічний університет, м. Кривий Ріг, Україна. 

Мельничук Олександр Володимирович, доктор фізико-математичних наук, 

професор, Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя, м. Ніжин, Україна. 

Моклюк Микола Олексійович, кандидат педагогічних наук, доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, м. Вінниця, Україна. 

Олефіренко Надія Василівна, доктор педагогічних наук, професор, Харківський 

національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди, м. Харків, Україна. 

Остаповець Андрій Анатолійович, доктор філософії (Ph.D.), дослідник, Інститут 

фізики матеріалів Чеської академії наук, м. Брно, Чехія. 

Петрович Сергій Драганович, кандидат педагогічних наук, дослідник, 

Талліннський університет, м. Таллінн, Естонія. 

Пилявський Павло Миколайович, доктор філософії (Ph.D.), професор, 

Університет Міннесоти, м. Міннеаполіс, США. 

Сільвейстр Анатолій Миколайович, доктор педагогічних наук, професор, 

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, м. 

Вінниця, Україна. 

Сохацький Федір Миколайович, доктор фізико-математичних наук, професор, 

Донецький національний університет імені Василя Стуса, м. Вінниця, Україна. 

Щедрик Володимир Пантелеймонович, доктор фізико-математичних наук, 

старший науковий співробітник, Інститут прикладних проблем механіки і математики 

імені Я. С. Підстригача НАН України, м. Львів, Україна. 

Щербаков Віктор Олексійович, доктор фізико-математичних наук, старший 

науковий співробітник, Інститут математики та інформатики імені Володимира 

Андрунакієвича, Молдавський державний університет, м. Кишинів, Молдова. 

 

6. За результатами експертизи науково-методичної ради Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського (протокол №6 від 22 січня 

2024р.) рекомендувати до друку: 

І. Збірники наукових праць: 

- збірник тез ІІІ-ї Всеукраїнської науково-практичної конференції «Забезпечення прав 

людини: національний і міжнародний виміри» (Вінниця, ВДПУ, 07 грудня 2023 р.); 

- Публічне управління і право: історія, теорія, практика. Випуск 3. 2023 р. 

 ІІ. Навчально-методичні матеріали: 
- Сільвейстр А.М., Моклюк М.О. Теоретична фізика : У 2 частинах. Частина 2. 

Статистична фізика і термодинаміка. Ядерна фізика. Електронна теорія речовини: 

навчальний посібник для здобувачів освіти фізико-математичних факультетів 

педагогічних закладів вищої освіти; 

- Методологія та організація науково-педагогічних досліджень : навчально-

методичний посібник для аспірантів галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, 

спеціальностей 011, 015 / Упорядники: Гуревич Р.С., Фрицюк В.А. Вінниця : «Твори», 

2024.  

 



7. Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року 

№800 «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних 

працівників» (зі змінами та доповненнями), Положення про освітньо-науковий центр «Хаб 

«NOTBOX» Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського, затвердженого рішенням вченої ради Університету (протокол №8 від 

24.01.2024р.) схвалити та рекомендувати ректору Університету затвердити освітні 

програми підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників: 

- Освітня програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних 

працівників закладів освіти та установ, що надають освітні послуги «Формування 

продуктивних мовленнєвих умінь» 

- Освітня програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних 

працівників закладів освіти та установ, що надають освітні послуги «Вправи, завдання та 

інтеракція на уроці німецької мови» 

- Освітня програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних 

працівників закладів освіти та установ, що надають освітні послуги «Методико-

дидактичні принципи викладання та особливості планування уроку німецької мови» 

- Освітня програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних 

працівників закладів освіти та установ, що надають освітні послуги «Німецька мова 

(рівень В 1)» 

- Освітня програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних 

працівників закладів освіти та установ, що надають освітні послуги «Німецька мова 

(рівень В 2)» 

- Освітня програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних 

працівників закладів освіти та установ, що надають освітні послуги «Особливості 

навчання німецької мови у ЗЗСО» 

- Освітня програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних 

працівників закладів освіти та установ, що надають освітні послуги «Зарубіжна література 

кінця ХХ- поч. ХХІ ст.: персоналії» 

- Освітня програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних 

працівників закладів освіти та установ, що надають освітні послуги «Зарубіжна література 

кінця ХХ- поч. ХХІ ст.: тенденції розвитку» 

- Освітня програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних 

працівників закладів освіти та установ, що надають освітні послуги «Проблемний підхід 

до вивчення класичної зарубіжної літератури» 

- Освітня програма підвищення кваліфікації вчителів початкової школи «Інноваційні 

технології у сучасній початковій школі» 

- Освітня програма підвищення кваліфікації тренерів І та ІІ категорії дитячо-

юнацьких спортивних шкіл  (ДЮСШ), спеціалізованих дитячо-юнацьких спортивних шкіл 

олімпійського резерву (СДЮШОР), шкіл вищої спортивної майстерності (ШВСМ), 

спортивних клубів різної форми власності 

- Освітня програма підвищення кваліфікації вчителів хімії закладів загальної 

середньої освіти 

- Освітня програма підвищення кваліфікації керівників (директорів) і заступників 

керівника (директора) закладів загальної середньої освіти, професійно-технічної освіти та 

закладів фахової передвищої освіти: «Ефектне лідерство: від лідера керівника до закладу-

лідера в освіті» 



- Освітня програма підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів 

загальної середньої освіти «Домедична допомога» 

- Освітня програма підвищення кваліфікації вчителів біології та основ здоров’я 

закладів загальної середньої освіти «Біологія і основи здоров’я у концепції НУШ» 

- Освітня програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних 

працівників закладів освіти та установ, що надають освітні послуги з предметної 

спеціальності 014.11 Середня освіта (Фізична культура) «Фізична культура» 

- Освітня програма підвищення кваліфікації вчителів географії закладів загальної 

середньої освіти 

- Освітня програма підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів 

загальної середньої освіти, професійно-технічної освіти та закладів фахової передвищої 

освіти: «Підвищення професійної компетентності педагогічних працівників у контексті 

реалізації технологій інтегрованого навчання» (для вчителів музичного, образотворчого 

мистецтва) 

- Освітня програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних 

працівників закладів освіти: «УСПІХ 3.0: вдосконалення компетентностей педагогів у 

контексті інформаційно-цифрової та інклюзивної освіти» 

- Освітня  програма підвищення кваліфікації директорів, заступників директорів з  

навчально-виховної, виховної роботи, завідувачів відділень закладів освіти «Інноваційні 

психолого-педагогічні технології як складові освітнього середовища сучасного закладу 

освіти» 

- Освітня програма підвищення кваліфікації вчителів української мови «Концепція 

«Нова українська школа»: мовна освіта» 

- Освітня програма підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних 

працівників, закладів освіти та установ, що надають освітні послуги зі спеціальності 014 

Середня освіта (Історія) галузі знань -1 Освіта/Педагогіка. 2310.2 Викладачі вищих 

навчальних закладів; 2320.2 Вчитель середніх навчально-виховних закладів освіти: 

«Історія»: «Переосмислення радянської історії України: вимоги, підходи, прийоми» 

- Освітня програма підвищення кваліфікації вчителів української мови і літератури: 

«Сучасна українська література і війна».  

 

8. С х в а л и т и   і рекомендувати ректору університету для затвердження План 

заходів щодо реалізації Стратегії впровадження гендерної рівності у Вінницькому                      

державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського на 2024-2030рр. 

 

Голова вченої ради                      проф. Лазаренко Н.І. 

Учений секретар               проф. ВДПУ Лапшина І.М. 

 


